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Στα πολύ γνωστά ονόματα που έχουν ήδη αποκτήσει ή επιθυμούν να αποκτήσουν
πολυτελείς κατοικίες στην Ελλάδα είναι ο Ρώσος μεγιστάνας κ. Ρομάν Αμπράμοβιτς, ο
οποίος φέρεται να έχει κλείσει μεγάλο deal στη Σκιάθο, o βετεράνος της Formula 1 Μίκαελ
Σουμάχερ, ο οποίος ενδιαφέρεται για ακίνητο στην Ελαφόνησο και ο Σίλβιο Μπερλουσκόνι
για ακίνητο στη Σύμη. Στο σύμπλεγμα των Πεταλιών το δικό της νησί έχει η οικογένεια του
φημισμένου ζωγράφου Π. Πικάσο. Από τον καλλιτεχνικό χώρο, σπίτι στην Ανδρο έχει ο Mr
Bean, Ρόουαν Ατκινσον, ενώ ο Σον Κόνερι προτίμησε το Πόρτο Χέλι, αυτοί δεν είναι οι
μόνοι...  Στο «Μονακό της Ελλάδας» στη Βόρεια Κέρκυρα, όπως αποκαλείται το τόξο από
τον Αγιο Στέφανο έως την Κασσιόπη και το Νησάκι, βρίσκεται το σπίτι του
μεγαλοτραπεζίτη κ. Ναθάνιελ Ρότσιλντ, γιου του λόρδου Τζέικομπ Ρότσιλντ, όπου έχει
φιλοξενήσει στο παρελθόν προσωπικότητες όπως η λαίδη Νταϊάνα. Στην περιοχή μεταξύ
Αγίου Στεφάνου και παραλίας Αυλακίου διατηρεί ακίνητη περιουσία ο πρώην υφυπουργός
Υγείας της Βρετανίας κ. Τομ Σάκβιλ.

  

Λάτρης του Ιονίου και συγκεκριμένα της νήσου Οξιά αποδείχθηκε η βασιλική οικογένεια του
Κατάρ. Το νησί συνολικής έκτασης περίπου 5.000 στρεμμάτων, το οποίο ανήκε σε μια
οικογένεια Ελληνοαυστραλών από 7 εκατ. ευρώ που ήταν η αρχική του τιμή πουλήθηκε στον
Σεΐχη Αχθάν με μόλις 5 εκατ. ευρώ.  Πρόσφατα, βίλα στην Πελοπόννησο με πισίνα και
ιδιωτική παραλία και υποδομές μαρίνας απέκτησε στην περιοχή του Κρανιδίου δίπλα στο
παραθαλάσσιο οικισμό Δορούφι ο διάδοχος του ολλανδικού θρόνου πρίγκιπας Γουίλιαμ -
Αλεξάντερ, έναντι του ποσού των 4,5 εκατ. ευρώ με πωλητή τον Γερμανό φωτογράφο
Μάνφριντ Ρίκερ.  Σε κλειστό κλαμπ επωνύμων έχει μετατραπεί τα τελευταία χρόνια η
Πάτμος κατέχοντας μια θέση στο διεθνές jet set και προσελκύοντας πασίγνωστους
επιχειρηματίες, εφοπλιστές, πολιτικούς, γαλαζοαίματους κ.ά. με μοναδικά αρχοντικά. 
Διάσημοι ιδιοκτήτες στο νησί είναι ο πρίγκιπας Μιχαήλ της Ελλάδας εξάδελφος του τέως
βασιλιά Κωνσταντίνου, ο ηθοποιός Τομ Χανκς, ο οποίος είναι και ιδιοκτήτης ενός
πολυτελούς ακινήτου στην Αντίπαρο, ο Σικελός γλύπτης Maurizio Lo Castro, ο
τραγουδιστής Ντέιβιντ Μπάουι, ενώ πληροφορίες έφεραν την Τζούλια Ρόμπερτς και τον
Ρίτσαρντ Γκιρ να αναζητούν ακίνητο στο νησί.
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